

捡拾滑落的手手机撞上路标指示牌

男子被困驾驶室,峡山消防紧急救援助其脱险



救援现场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)12月16日,一轻型卡车司机在途经峡山区太保庄街道孙家庄子村附近时,因手机掉落分心驾驶撞上路标指示立牌,驾驶室变形严重被困。峡山消防救援大队接到报警后立即赶赴现场处置,经15分钟救援助其顺利脱困。

12月16日,峡山消防救援大队接到报警称,辖区太保庄街道孙家庄子村附近有一辆轻型卡车撞上路标指示立牌,导致车辆驾驶室变形一人被困。峡山消防救援大队到达现场后了解到,事故是因驾驶员手机滑落,在捡手机时造成车辆失控导致。

由于车辆驾驶室严重变形,导致驾驶员腰部被卡难以脱困,且右腿膝盖以下因受到挤压

出现充血现象,情况十分危急。

根据现场情况,消防救援人员通过观察,确定车辆扩张牵引不会对被困驾驶员造成二次伤害后,立即使用液压破拆等工具对变形的驾驶室车门进行扩张,逐步扩大救援空间,同时安抚驾驶员情绪。

经过15分钟的紧张救援,驾驶员顺利脱困,消防救援人员又将其抬上120救护车送往医院进行治理。据了解,该驾驶员身体已无大碍。

消防部门在此提醒广大驾驶员,在行车时要提高注意力,谨慎驾驶,切勿心存侥幸“开小差”,避免发生交通事故。如果遇到紧急情况,请及时拨打119报警电话寻求帮助。

男子无证驾驶肇事逃逸 7小时后被抓

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁 通讯员 刘建华)12月10日,安丘市的朱某某在无证驾驶机动车发生交通事故后逃逸,受害者因伤势过重抢救无效死亡。接警后,安丘市公安局交警大队民警经过缜密侦查,于当天下午2时将肇事司机朱某抓捕归案,并在其家中查获肇事车辆。目前,案件正在进一步办理中。

12月10日上午7时许,安丘市公安局交警大队接到报警称,在安丘市新安街道小河崖处发生一起交通事故,一名电动自行车驾驶员受伤严重,肇事轿车已经逃逸。接警后,民警立刻赶赴事故现场。

经现场勘查,民警判定事故发生时间为当天早上6时30分至40分之间,但因现场无监控,且事发时路段有雾气,能见度低,也没有现场证人,地面仅散落少许车辆碎片及一个“现代”汽车标志。更为不幸的是,电动自行车驾驶员因伤势过重,在医院抢救无效死亡。

案情重大,安丘交警大队立即抽调警力成立专案组,制定侦查方案,力求迅速侦破这起交通肇事逃逸案。专案组民警兵分两路,一路继续对现场进行勘查,通过现场遗留车辆碎片进行分析比对,锁定肇事车辆特征;另一路民警以事故现场为中心展开走访调查,并对案发时段经过现场的所有车辆逐一排查。

在近4个小时的线索摸排及信息整合分析后,民警成功锁定嫌疑车辆为一辆无牌照的白色现代索纳塔9代轿车。随后,根据对嫌疑车辆轨迹进行研判,确定肇事

司机身份信息,并于当天下午2时将肇事司机朱某某抓捕归案,在其家中将肇事车辆查获。

经民警询问,朱某某系个体经营人员,肇事车辆在其兄名下。因未考取机动车驾驶证,当天早上出发前为逃避监控,他将机动车号牌摘除,从安丘市区回家途中因车速过快发生车祸,见周围并无监控,便心存侥幸逃之夭夭,不想仅过7小时就被公安机关查获。

目前,案件正在进一步办理当中,等待朱某某的将是法律的严惩。



肇事车辆

变压器冒浓烟 特警队员及时处理



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方 通讯员 李晨日)12月16日下午6时许,诸城市公安局特警大队特警队员巡逻途中发现龙都街与兴华西路交叉口附近的变压器冒出浓烟,特警队员及时处置化险为夷(上图)。

据特警队员回忆,当时变压器已被浓烟淹没,不时传来噼啪的爆裂声,他们立即拨打119,同时通知电力部门切断事发地电源。随后,附近警务工作站的民警带着多个灭火器赶到现场,最终成功将火扑灭。

潍坊市人民医院将核酸检测处改设为发热门诊



发热门诊

潍坊市人民医院进一步优化发热患者诊疗流程,提升接诊能力,将原先的核酸检测处因时而变,转型再服务,改造增设成发热门诊,改造后的核酸检测处严格按照发热门诊要求设置,开启了便民诊疗新模式。

为缓解现有发热门诊接诊压力,潍坊市人民医院不等不靠积极行动,在院内深度挖潜,除把4间核酸检测

处就地转型为发热门诊服务患者以外,医院还着手改造11间建筑用房作为发热门诊,其中院本部增设6间,脑科分院增设5间,妇儿医院设专门的儿童发热门诊,全部改造完成后全院发热门诊诊室将达到27个,患者接诊服务能力将提升2到3倍。

针对儿童患者就医问题,医院还将小儿内科、新生儿科的普通门诊数量由原来的5个增加到7个,并进一步优化儿童患者就医流程,方便患儿就医。

“根据国务院‘新十条’的要求以及目前防控形势,积极采取措施扩大发热门诊用房,提升发热门诊接诊能力,开通线上问诊以及中药方剂快递到家服务,千方百计满足居民的就诊需求。同时加大对医务人员的关心关爱,最大限度保障救治力量。”潍坊市人民医院党委书记、院长苏茂泉说。

根据国务院《关于做好新冠肺炎互联网医疗服务的通知》要求,医院组建专业医师团队,通过互联网诊疗平台,依据最新版新型冠状病毒感染诊疗方案的有关要求,为出现相关症状的、符合《新冠病毒感染者居家治疗指南》居家的患者,在线开具治疗处方。

在普通问诊通道,集合了医院内科、外科、妇产科、儿科、药学部、皮肤科、临床营养科及创口造口护理门诊等众多专业,提供多角度全方位咨询问诊服务,满足广大群众的远程咨询需求。

在中医药服务通道提供免费问诊,根据患者病情推

荐方剂,并委托第三方将药品直接配送到患者家中。

网上问诊医师团队组建后,医院信息网络管理办公室同步优化了网上就诊流程,患者通过微信搜索“潍坊市人民医院”公众号,点击“医院服务”再点击“互联网医院”按钮进入互联网医院;或者微信搜索“潍坊市人民医院互联网医院”,直接打开潍坊市人民医院互联网医院小程序;或直接扫描二维码打开“潍坊市人民医院互联网医院”小程序即可找到相应科室、医生进行问诊,获取多专业全方位指导。



微信扫一扫,使用小程序

“潍坊市人民医院互联网医院”小程序二维码

除此之外,医院还针对老年人、孕产妇、儿童等不同人群以及有症状、无症状患者的不同情况制作宣传彩页,发放明白纸,让社区居民广泛知晓以便正确处理,合理选择居家或者就医。